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   1 Tintero vidriado verde, con flor de lis, tapa suelta L       150       2251 Pesos.

   1 Reloj de chimenea vidrio roto, con llave. L       500       7502 Pesos.

   1 USANDIVARAS, José Antonio "Paisaje de
Cobos, Salta", óleo s/hardboardt, 39 x 49 cm

L     4.000     6.0003 Pesos.

   1 Labradores en descanso, óleo firmado Girardot. L       700     1.0504 Pesos.

   1 Grabado en color "Dificile". L       200       3005 Pesos.

   1 Centro jardinero ceràmica restaurado. L6

  41 41Copas . 11 champagne (2 tamaños), 12
verdes, 12 agua, 8 vino tinto.

L7

   3 Tres figuras orientales. L8

   1 Vaso satzuma cerámica dorada japonesa,
restaurado.

L       600       9009 Pesos.

   2 Fuentes chicas hondas Bolivianas. 2 Piezas. L       600       90010 Pesos.

   1 Vaso opalina celeste. Alto. L       400       60011 Pesos.

   1 Pote chico con tapa, patas con cariátides. L     1.000     1.50012 Pesos.

   1 Personaje, Soldado, cerámica moderna. Avs. y
Faltantes.

L       200       30013 Pesos.

   1 Florerito esmate cloissone. Gde. L     1.200     1.80014 Pesos.

   1 Plato francés con escudo Heráldico. L       300       45015 Pesos.

   2 Fotos Lonardi y Rojas, sellos al dorso (2) L16

   1 AMISIS, Edmudo De. CORAZON. Ilust. de
CORE.

L       200       30017 Pesos.

   2 SALDIAS, Adolfo. UN SIGLO DE
INSTITUCIONES. Tom I - II

L       200       30018 Pesos.

   1 LASSAIGNE, Jacques. DAUMIER.... L       250       37519 Pesos.

   3 Tres Bandejas distintas en metal plateado. L       350       52520 Pesos.

   1 Retrato masculino, óleo sobre cartón L     6.000     9.00021 Pesos.

   1 Florentino, E. Chico fumando, óleo L       500       75022 Pesos.

   1 Sitoula, Carlos. Hora Dorada, óleo L       400       60023 Pesos.

   1 Franciscovich. Paisaje Fluvial, òleo L     1.000     1.50024 Pesos.

   1 LEPAGE, L. Barcas en puerto, óleo. Etiqueta al
dorso.

L    12.000    18.00025 Pesos.

   1 Mesa morisca con incrustaciones. L     2.800     4.20026 Pesos.

   2 Sillones estilo Louis Phillipe L       800     1.20027 Pesos.

   1 Mesa de fumador sin accesorios, bronce L       650       97528 Pesos.

   1 Plato cerámica vidriada con figura. L       300       45029 Pesos.

  14 Catorce bowls Sarreguemines blancos. L       600       90030 Pesos.

   1 Vaso con tapa en piedra rosa. L       600       90031 Pesos.
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   1 Centro chico con frutos, piedra verde. Avs L       600       90032 Pesos.

   2 Dos piedras verdes con tapas. Restauraciones. L     2.000     3.00033 Pesos.

   1 Anonimo Dos Jóvenes con niños orando, óleo. . L     8.000    12.00034 Pesos.

   1 Arcidiacono "Paisaje con Casas, Chile 58, óleo. L     2.400     3.60035 Pesos.

   1 Naturaleza muerta con conejo, óleo. Anónimo L     8.000    12.00036 Pesos.

   1 Sagrado Corazon, óleo L     4.000     6.00037 Pesos.

   1 Anonimo, Esc. Flamenca, siglo XVII - XVIII,
Personajes junto al castillo, óleo de 58  x 84 cm

L    13.000    19.50038 Pesos.

   1 Araña estilo francés 6 luces, avs y faltantes L     1.000     1.50039 Pesos.

   1 Alfombra turca con rombo central azul. 196 x 119
cm.

LIOS     3.000     4.50040 Pesos.

   1 Araña estilo frances, 8 luces, avs y faltantes L     1.800     2.70041 Pesos.

   1 Alfombra Ferahan 150 x 92 CM. LIOS     6.000     9.00042 Pesos.

   2 Sillones de indonesia, tap ratan c/ avs.(2) U     2.500     3.75043 Pesos.

   1 Album de Palliere, editado por L'Amateur L     1.000     1.50044 Pesos.

   1 Almanaque de Alpargatas. L       800     1.20045 Pesos.

   1 Alfombra Persa Mossul 148 x 100 LIOS     6.000     9.00046 Pesos.

  11 LA CULTURA ARGTENTINA L     1.500     2.25047 Pesos.

   1 Alfombra 159 x 98, restaurada LIOS     3.000     4.50048 Pesos.

   1 Araña estilo holandesa, 8 brazos L     3.200     4.80049 Pesos.

   1 Mesa de juego, laque negro, filetes dorados L     2.000     3.00050 Pesos.

   1 Reloj Cartel chico, bronce sobre pana rosa. L     1.600     2.40051 Pesos.

   1 MESITA MORISCA CON NACAR L     2.000     3.00052 Pesos.

   9 Juego de comedor estilo Luis XVI, con
aplicaciones de bronce, mesa con tabla,
aparador, trinchanye y seis sillas. 9 Piez

L    17.000    25.50053 Pesos.

   1 Rinconero Belga de roble S. XVIII. vidrios
soplados

L    16.000    24.00054 Pesos.

   1 Berkes,Antal Paisaje c/carro y personajes L    10.000    15.00055 Pesos.

   1 HAN VIDAL, M. "Flores", óleo pequeño L       300       45056 Pesos.

   1 Técnica mixta. Caricatura "Personaje". Dedicada
y firmada. Una leyenda al pie que expresa
"Publicó Atlántida". Mide 41 x

L57

   1 Alfombra caucásica tono marrón, brique, 9
guardas chicas 203 x 127

LIOS     4.000     6.00058 Pesos.

   1 Araña en bronce tres brazos. L       400       60059 Pesos.

   1 MONACO, Primaldo. Niña con flores óleo 40 x 30
cm. Firmado abajo a la izq.

L     1.000     1.50060 Pesos.
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   1 Castagnino "El Payador", tinta L     4.000     6.00061 Pesos.

   1 Bruzzone "Niña", 59 óleo L     4.000     6.00062 Pesos.

   1 Centro murano amarillo. L     2.000     3.00063 Pesos.

   1 Araña de vidrio con caireles. L     5.000     7.50064 Pesos.

   1 Alfombra Boukara, peq. agujero 186 x 141 cm LIOS       800     1.20065 Pesos.

   1 Araña de bronce y caireles,seis brazos. L     1.400     2.10066 Pesos.

   2 Copones bajos dorados. Dos. L     1.500     2.25067 Pesos.

   1 Centro en metal plateado, con dos asas caladas. L       400       60068 Pesos.

   1 Sopera metal plateado con tapa. L     4.000     6.00069 Pesos.

   1 Salsera en metal, doble agarradera. L       900     1.35070 Pesos.

   1 PELAEZ. Calle de pueblo, óleo. Fdo. L     4.000     6.00071 Pesos.

   1 BERROETA Pierre de, Vaso con Flores,
témpera.

L     4.000     6.00072 Pesos.

   1 Centurion, Luis "Paisaje", óleo L     2.000     3.00073 Pesos.

   1 Lombardi "Paisaje", óleo 1927 L       500       75074 Pesos.

   1 Sergi, Sergio, "Retrato de Gustavo Cochet",
grabado 9 x 8 cm. Ex. Coll. Acquarone

L     1.200     1.80075 Pesos.

   1 Bowl miniatura, porcelana base dorada. L       600       90076 Pesos.

   1 Personaje oriental terracota azul. L       200       30077 Pesos.

   1 Piedra verde con tapa Avs. L       600       90078 Pesos.

   1 Florerito esmalte. Pequeño con base. L       900     1.35079 Pesos.

   1 Piedra mediana verde con tapa averías. L       600       90080 Pesos.

   1 Sillon estilo Adam. L     3.000     4.50081 Pesos.

   3 Sillas Legera, negra. Tres. L     9.000    13.50082 Pesos.

   1 Cómoda transición, tapa de mármol L     8.500    12.75083 Pesos.

   1 Mesa de alas, estilo inglés. L     8.000    12.00084 Pesos.

   1 Mesa rectangular estilo francés. L     2.000     3.00085 Pesos.

   1 Dos apliques estilo frances tres luces con torreta
y plaquetas

L     5.000     7.50086 Pesos.

   1 Alfombra Keshan, 365 x 265 cm. medallón
central sobre fondo azul.

LIOS    12.000    18.00087 Pesos.

  28 Forografìas varias Escena de Campo y otras. L       850     1.27588 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS. Julian Althabe, fotografía
vintage.

L     8.000    12.00089 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIS. Mac Entryre, fotografía
vintage.

L     8.000    12.00090 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS. Uria, fotografía vintage. L     8.000    12.00091 Pesos.
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  36 POSTALES. Album conteniendo 36 postales de
ciudades europeas. Venezia, Napoli, Roma,
Biarritz, Ostende y otras. Primer

L       150       22592 Pesos.

   1 Piedra verde con tapa restauraciones. L     1.000     1.50093 Pesos.

   7 Siete bochas gigantes varias. Metal, madera etc. L       800     1.20094 Pesos.

   1 Vaca moldeada. Escultura L       100       15095 Pesos.

   2 Dos salivaderas una marrón y otra rosa con
flores.

U       100       15096 Pesos.

   2 Dos salivaderas una verde y otra rosa. U       100       15097 Pesos.

   1 Castro, Enrique "Caballo", óleo L     4.000     6.00098 Pesos.

   1 ALFOMBRA CAUCASICA, con tres grandes
gules central.. 237 x 158

LIOS     3.000     4.50099 Pesos.

   1 Alegoría de la  Guerra con tres figuras. Goupil &
Cie.

L     4.000     6.000100 Pesos.

   1 MEREDIZ, José A. "Baile Criollo", óleo de 27 x
20 cm.

L     1.500     2.250101 Pesos.

   1 kOEK KOEK, S. Paisaje con dos mujeres, oleo
s/madera. 20 x 20

L     5.000     7.500102 Pesos.

   1 BERNALDO DE QUIROS, Alejandro. Nublado en
La Boca, óleo sobre tela

L     2.000     3.000103 Pesos.

   1 Escritorio un cajon L    12.000    18.000104 Pesos.

   1 La Virgen con el niño y San José, acuarela.
Anónima

L       600       900105 Pesos.

  17 SAMEER MAKARIUS, 17 Fotografías del libro
BUENOS AIRES Y SU GENTE. 1960 Editorial
Fabril. -A-

L    85.000  127.500106 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS. "César Patermosto,
fotografía.

L     8.000    12.000107 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS, L. TORRES AGUERO,
fotografía vintage.

L     8.000    12.000108 Pesos.

   1 PUEYRREDON, Carlos A. 1810 La Revolución
de Mayo

L       800     1.200109 Pesos.

   1 SOLIS, Antonio de: Historia De La Conquista de
Mexico

L       600       900110 Pesos.

   1 Mesa circular estilo Sheraton, de la casa Comte L     2.500     3.750111 Pesos.

   1 Mesa baja estilo Don José, un cajón. L    20.000    30.000112 Pesos.

   1 Broche con miniatura oficial Ejército con dos
perlitas

L       800     1.200113 Pesos.

   1 Figura en petit bronce, con pedestal. L     4.000     6.000114 Pesos.

   1 Comoda estilo transición dos puertas, tapa de
mármol restaurada.

L    14.000    21.000115 Pesos.
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   1 Filip, Demetrio, Vaso con flores, óleo pastel año
74 (26 x 20 cm.).

L     1.500     2.250116 Pesos.

   1 Filip, Dimetrio, Jardín, óleo pastel, Año 1975 de
25 x 32 cm. Al dorso cachet de Galería Rubbens.

L     1.500     2.250117 Pesos.

   1 MEREDIZ, José A. "Jardin, Plasencia, España".
Año 1930, óleo de 33 x 41 cm.

L     1.500     2.250118 Pesos.

   2 Dos jarras metal plateado. L119

   2 Dos pequeñas piezas: lechera y azucarera,
alemanas. -N-

LIOS     1.600     2.400120 Pesos.

   2 Dos platos con escudo heráldico unicornio. L       600       900121 Pesos.

   2 Jarras altas con tapas de bronce plateado. L     1.000     1.500122 Pesos.

   1 Copita en metal plateado. L       200       300123 Pesos.

   1 Sillon centro europeo, tapizado avs. L     4.800     7.200124 Pesos.

   1 Mesa de cama L     1.400     2.100125 Pesos.

   1 Alfombra Turca 180 x 110 LIOS     6.000     9.000126 Pesos.

   1 Ricordo di Venezia. 1 vol. L       400       600127 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
PRIMERA ACTRIZ, "OLINDA BOZAN" (12 X 15)
CIRCA 1939

L       800     1.200128 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
ACTRIZ Y BAILARINA "FELISA GUZMAN",
FIRMADA POR ELLA. (11 X 16) AÑO 1946.

L       700     1.050129 Pesos.

  16 MAR DEL PLATA, 16 FOTOGRAFIAS TIPO
POSTAL DE PRINCIPIOS DEL SIGLO XX :
BONIM, CATTANEO, FOTO PERLA, IRIS,
MANDRI Y O

L       800     1.200130 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE
LOS CANTANTES "JORGE DURAN Y
ROBERTO FLORIO" (12 X 17) CIRCA 1948.

L       800     1.200131 Pesos.

   1 Alfombra caucásica roja con rombo azul guarda
color crudo 192 x 105

LIOS     6.000     9.000132 Pesos.

   1 Filip, Demetrio, Paisaje de Villa Gesell, técnica
mixta. Año 1971

L     1.500     2.250133 Pesos.

   1 COCHET, Gustavo "Naturaleza Muerta", óleo
Año 1941 (37 x 43 cm.)

L     2.500     3.750134 Pesos.

   1 FOLDES. Susana, "Ocaso, La Rioja", óleo. Año
73. Dedicado y fdo. al dorso.

L       400       600135 Pesos.

   1 MEREDIZ, José A. "Puente Marie, París", óleo de
22 x 27 cm.

L     1.500     2.250136 Pesos.

   1 Filip, Demetrio "Rancho con Personajes", óleo
pastel. Año 69. (20 x 25 cm.)

L     1.500     2.250137 Pesos.
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   2 Dos salivaderas verde clara y otra negra. U       100       150138 Pesos.

   2 Dos bacinillas rosas con cascaduras. U       100       150139 Pesos.

   2 Dos bacinillas blancas y otra con dec. azul y
dorado con fisura.

U       100       150140 Pesos.

   2 Dos hormas zapatos madera Coluccio N° 5 y 4 L       200       300141 Pesos.

   1 Centro tipo boliviano con patas y asas. L       300       450142 Pesos.

   1 Alfombra Caucásica Tribu Nómade 140 x 128 LIOS     6.000     9.000143 Pesos.

   2 Barómetro y reloj, haciendo juego (79) L     4.000     6.000144 Pesos.

   1 Mesa Austriaca circular, deterioros, faltantes, con
tapa de vitrea.

L     3.000     4.500145 Pesos.

   1 Mesa circular, tapa cuero con estante y vitrea L     1.000     1.500146 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE
UNA BAILARINA CLASICA, (12 X 17.5) CIRCA
1958

L       600       900147 Pesos.

  13 CABINET PORTRAIT, 13 FOTOGRAFIAS,
CAFFARO, SEGONDS, AVALLONE, PIA,
STOPPANI, BENINCASA, LAHORE Y OTROS.

L     1.000     1.500148 Pesos.

  12 MAR DEL PLATA, CARNAVALES DE ANTAÑO,
12 FOTOGRAFIAS TIPO POSTAL: BIXIO,
UDEN, CATTANEO, UFA Y OTROS

L       800     1.200149 Pesos.

   1 Alfombra Heriz fondo brique, guarda azul .140 x
110

LIOS     6.000     9.000150 Pesos.

   1 Rossi, R. Campo de Mar del Plata, óleo (26) L     2.000     3.000151 Pesos.

   1 Erwin John "Submarino Argentino "Santiago del
Estero, óleo

L       500       750152 Pesos.

   1 BENITEZ, Juan Carlos. Figura, téc. mixta L     2.400     3.600153 Pesos.

   1 WITJENS STEPHEN. Vista de pueblo con
arroyo, óleo firmado. 50 x 60 cm.

L    32.000    48.000154 Pesos.

   1 Withen Stephen "Paisaje arbolado", óleo L     8.000    12.000155 Pesos.

   1 Escena clásica, porcelana Capodimonte L     2.000     3.000156 Pesos.

  65 Juego de copas talla diamante, 12 agua, 12 vino,
12 jerez, 11 licor, 14 champagne, 2 jarras, 2
botellones

L     5.000     7.500157 Pesos.

  52 Juego de Limoges, marli dorado, borde ondulado
10 hondos, 16 playos (3 casc), 10 postre, 10
lunch, sopera, salsera c/pre

L    20.000    30.000158 Pesos.

  63 Juego de porcelana europea: 30 platos (6 casc.),
9 hondos, 8 postre (2 casc.), 3 coquillas, 4
fuentes, 5 tazas té c/pl.,

L     5.000     7.500159 Pesos.

   1 Barril "BRANDY" cerámica inglesa, con canilla. L     3.000     4.500160 Pesos.
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   1 Alfombra Persa con medallón naranja, guarda de
tres franjas 188 x 121

LIOS     7.000    10.500161 Pesos.

   1 Alfombra persa, campo bordo y azul. Guarda tres
franjas. 361 x 262.

LIOS    36.000    54.000162 Pesos.

   2 Sillones estilo Luis XV/Regence, tapizados en
petit point. (2)

L    24.000    36.000163 Pesos.

   1 Alfombra Persa averías de 333 x 241 cm. LIOS     3.500     5.250164 Pesos.

   1 Paisaje. Esc. de Barbizon S. XIX L    18.000    27.000165 Pesos.

   1 MALINVERNO ATILIO, "Contraluz" óleo s/tela -
Mide 57 x 45,5 cm. 18-

L    60.000    90.000166 Pesos.

   1 Vidal Barros. Calle con carruaje, óleo L     2.500     3.750167 Pesos.

   1 Witjens Stephan "Arbol junto al arroyo, óleo L     8.000    12.000168 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro, Paisaje, oleo,23-9-64. 35 x
45 cm.

L       250       375169 Pesos.

  89 Juego de porcelana europea con guarda con
flores rosa

L     6.000     9.000170 Pesos.

   1 Figura Egipcia de bronce, representando a un
faraón.

L    50.000    75.000171 Pesos.

   1 Mate de plata con bombilla LIOS     6.600     9.900172 Pesos.

   1 Reloj pulsera para dama, cuadrante de esmalte,
malla extensible. Punzonado

L     2.800     4.200173 Pesos.

   1 Incensiario de bronce L     4.000     6.000174 Pesos.

   1 Alfombra Bukara fondo bordó. 189 x 160 cm. LIOS     1.600     2.400175 Pesos.

   1 Centro tipo boliviano tres patas. L       300       450176 Pesos.

   1 Vaso alto vidrio lila. L       200       300177 Pesos.

   1 Florero peltre. Con dos asas. L178

   1 Tarjetero oval con asas ángeles, Argentino. L       200       300179 Pesos.

   1 Tetera pequeña, metal blando. L180

   7 PERRET & VIBERT, Paris, sofa, cuatro sillas y
dos sillones de mimbre, avs.

L    12.000    18.000181 Pesos.

   2 PERRET & VIBERT, Paris, sillones (2) L     7.500    11.250182 Pesos.

   2 Dos sillas isabelinas, asientos esterillados. L     2.800     4.200183 Pesos.

   1 Alfombra persa fondo turquesa con medallón
oval rosa. Muy gastada 310 x 245

LIOS     4.000     6.000184 Pesos.

   1 Serra "Paisaje", òleo L     1.600     2.400185 Pesos.

   1 MANCINI, Antonio "Gitanilla", óleo L    18.000    27.000186 Pesos.

   1 BERROETA, Pierre de, Mujer con Gato,
témpera. Manchas.

L     2.400     3.600187 Pesos.

   2 Witjens Stephan, Jaques "Junto al Río y Paisaje
Ribereño", dos acuarelas.

L     2.400     3.600188 Pesos.
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   1 MONACO, Primaldo "Paisaje Metafisico", óleo de
40 x 50 cm.

L     2.500     3.750189 Pesos.

   6 Seis brazaletes. L       200       300190 Pesos.

   2 Dos fuentes de porcelana europea, pie alto, con
paisaje y rosa., cacaduras.

L       200       300191 Pesos.

   1 Guisera boliviana con tapa. L       600       900192 Pesos.

   1 Sahumador boliviano chico. L       800     1.200193 Pesos.

   2 Dos herramientas, martillo y pincel. L194

   1 Alfombra 158 x 115 LIOS     1.800     2.700195 Pesos.

  17 Postales varias (17) L       500       750196 Pesos.

   1 Gargantilla, nueve hilos de perlias. L     2.000     3.000197 Pesos.

   4 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de: DON
QUIJOTE DE LA MANCHA. Imp- Rivadaneyra
1863, pergamino.

L     3.000     4.500198 Pesos.

   1 CANE. Luis. Romancero del Río de La Plata L       500       750199 Pesos.

   1 SCHLAMAN, Joseph H.L. México, Tierra de
Volcanes..De Hernán Cortés a Luis Echeverria.

L       300       450200 Pesos.

   1 Alfombra caucásica 343 x 256 LIOS     8.000    12.000201 Pesos.

   1 Centro de mesa metal boliviano , asas pajarito. L       200       300202 Pesos.

   1 Centro metal boliviano tres patas, mediano. L       200       300203 Pesos.

   1 Centro metal boliviano tres patas mediano. L       200       300204 Pesos.

   1 Sahumador boliviano. Grande con salvilla. L     1.000     1.500205 Pesos.

   1 Ricardo Roman Navarro "Carretas", óleo L     2.000     3.000206 Pesos.

   1 KOEK KOEK, En el atrio, óleo sobre tabla, 1932. L    10.000    15.000207 Pesos.

   1 JAY WESLEY JACOBS "Caballero con
sombrero" , óleo sobre tela. 1950, Sin marco

L     3.000     4.500208 Pesos.

   1 TORRALLARDONA. Bar, óleo firmado. L     5.000     7.500209 Pesos.

   1 Sillon estilo chippendale, faltante, tapizado con
avs.

L       800     1.200210 Pesos.

   1 Silla chippendale, restaurada. L       600       900211 Pesos.

   1 Pedestal estilo frances. Tapa de mármol. L     3.000     4.500212 Pesos.

   1 Necessaire con accesorios L       400       600213 Pesos.

   1 Personaje oriental sentado, porcelana Kutani L    12.000    18.000214 Pesos.

   2 Dos violeteros metal plateado. Pequeños. L       400       600215 Pesos.

   1 Pescador sobre piedra, talla japonesa. Base de
madera.

L     3.200     4.800216 Pesos.

   1 Mendigos, grupo de porcelana capodimonte. L     1.000     1.500217 Pesos.

   1 Battiglia "Busto de Niña", escultura de alabastro. L     4.000     6.000218 Pesos.
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   1 Cafetera peltre. L       200       300219 Pesos.

   1 Lámpara de aceite en bronce. L       100       150220 Pesos.

   1 Cucharon boliviano Grande. L       200       300221 Pesos.

   1 Fuente circular metal plateado con perro
Scotisch.

L       100       150222 Pesos.

   2 Dos pies de nieve caminador antiguo. L       300       450223 Pesos.

   1 FILIP, Demetrio, Vaso con rosas, óleo Año 1965
de 47 x 28 cm. Al dorso cachet "Galeria
Argentina"

L     3.000     4.500224 Pesos.

   1 L.COUTAUD 48. grabado surrealista. L       400       600225 Pesos.

   1 Paisaje costero grabado, peq. L     1.400     2.100226 Pesos.

   1 Óleo oval sobre tela (marco rectangular) "La
Bendición". Mide 32 x 23 cm. Anónimo.

L     1.200     1.800227 Pesos.

   1 REYNOLDS, S.W. LAUGHIN GIRL, grabado,
certificado al dorso.

L       300       450228 Pesos.

   1 Contador español con pie de madera España
siglo XIX

L    26.000    39.000229 Pesos.

   1 Comoda estilo Luis XVI, tres cajones, tapa de
mármol

L     2.800     4.200230 Pesos.

   2 Sillas con cisnes. (2) L       700     1.050231 Pesos.

   1 Bailarina, escultura bronce y pasta. Alto: 63,5 cm. L    15.000    22.500232 Pesos.

   1 FOTO WITCOMB. El Cabildo. Plaza de la
Victoria. Fototipia año 1889. Enmarcada

L       120       180233 Pesos.

   1 FOTO WITCOMB. Plaza San Martín. Fototipia
año 1889. Enmarcada.

L       120       180234 Pesos.

   1 FOTO WITCOMB. Plaza Libertad. Fototipia año
1889. Enmarcada.

L       120       180235 Pesos.

   1 La calle Nowomiejska, año 1945, Polonia.
Fotografía sin enmarcar

L       850     1.275236 Pesos.

   2 CLAROS, Fotografías "Novias", firmadas, en
funda.

L237

   1 Centro en metal boliviano con pie, grande. L       300       450238 Pesos.

   1 Centro boliviano tres patas. L       200       300239 Pesos.

   1 Secretaire estilo inglés con alzada, dos estantes. L     5.000     7.500240 Pesos.

   1 Mesa comedor base hierro, tapa vitrea. L     5.000     7.500241 Pesos.

   1 Mesa circular estilo Luis XVI, tapa de mármol
averías, baranda de bronce, un cajón.

L    40.000    60.000242 Pesos.

   1 Mate de plata con bombilla LIOS     6.600     9.900243 Pesos.

   1 Lámpara de mesa con base tanque de peltre.
-80-

L       600       900244 Pesos.
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   1 Vaso con tapa de cerámica Checoslovaca con
escenas mitológicas.

L     1.500     2.250245 Pesos.

   1 Sahumador de bronce cloissone, tapa perro de
Fo con base. (41)

L    11.000    16.500246 Pesos.

   1 Buigues, Pascual "Busto", escultura en bronce. L     5.000     7.500247 Pesos.

   1 Anonimo, Retrato de Personaje masculino
trajeado sentado sobre sillón rojo, marco dorado..

L    20.000    30.000248 Pesos.

   1 Cuadros bajo la lupa, Juan Corradini. L       300       450249 Pesos.

   1 Academia Nacional de Bellas Artes, Catálogo de
Exposición

L       300       450250 Pesos.

   1 Requeni, La Belleza, plaqueta. L       350       525251 Pesos.

   1 Furst, Niobe, 1 vol L       350       525252 Pesos.

   1 Lámpara celadon con dos asas. L     1.400     2.100253 Pesos.

   1 Robert "Niño", escultura. L     3.000     4.500254 Pesos.

   1 Muñoz. Desnudos, monocopia. L       800     1.200255 Pesos.

   1 Importante reloj de mesa, caja de madera con
aplicaciones de bronce y llaves, para la puertita y
cuerda. Sonería del Big

L    24.000    36.000256 Pesos.

   1 FILIP, Demetrio, Paisaje con Cerco", óleo de 27
x 38 cm.

L     2.000     3.000257 Pesos.

   1 Anguiano, Raúl.Mujer, carbonilla, P/A 1967 L     2.000     3.000258 Pesos.

   1 Secretaire Regence con tapa rebatible y mármol.
Faltantes en enchapado.

L    25.000    37.500259 Pesos.

   1 Picault . Busto de caballero con sobrero,
escultura en bronce.

L    10.000    15.000260 Pesos.

   1 Reloj Pulsera "Universal" Geneve Art Deco de
Dama Apunzonado.

L    30.000    45.000261 Pesos.

   1 Reloj pulsera Omega L       800     1.200262 Pesos.

   1 Reloj pulsera Omega, para mujer con cadena. L     1.000     1.500263 Pesos.

   1 Reloj pulsera, para mujer, malla metal lisa plana L     1.000     1.500264 Pesos.

   2 Dos platos de porcelana Limoges "Castillos de
Francia"

L     1.600     2.400265 Pesos.

   1 Escritorio estilo Luis XVI, tres casjones. Moderno. L     4.000     6.000266 Pesos.

   1 Cómoda cuatro cajones, tapa de mármol. L     4.000     6.000267 Pesos.

   1 Nessi, Soledades, 1 vol L       500       750268 Pesos.

   2 Bargas Nigoul, Salomé, 2 vol L       350       525269 Pesos.

   1 GONZALEZ ACHA, Carlos. TEMPLO y
COMBENTO DE SAN FRANCISCO, en Santa
Fe. 1940. Edit. Kraft

L       150       225270 Pesos.
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   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
ACTRIZ Y CANTANTE ANA MORENA,
FIRMADA POR LA FIGURA, (11.5 X 17) CIRCA
1950.

L       700     1.050271 Pesos.

  14 FOTOGRAFIAS DE GRAN TAMAÑO 14
UNIDADES: CHANDLER, CAFFARO,
WITCOMB, BIXIO, BIZIOLI, MASONI,
CAPITANIO Y OTROS

L       900     1.350272 Pesos.

   5 Cinco Piezas juego de té y café: bandeja,
cafetera, tetera, azucarera con tapa y lechera.

L       600       900273 Pesos.

   1 Bacinilla blanca Johns con tapa. L       200       300274 Pesos.

   2 Dos platos porcelana modenos Chinos, fondo
blanco marli azul y dorado.

L275

   1 Bandeja con dos asas, metal plateado con
patitas..

L     4.800     7.200276 Pesos.

   1 Alfombra Persa sobre fondo rosa, siete franjas.
330 x 190

LIOS277

   1 Mesa oval, tapa de marmol / galería de bronce L     2.000     3.000278 Pesos.

   2 Lámparas de mármol con bronce, con pantallas. L    10.000    15.000279 Pesos.

   1 Lámpara persa azul y blanco, deterioro L     1.600     2.400280 Pesos.

   1 Biblioteca eduardiana con estantes. L -----  A  tasar  -----281

   1 Album con tarjetas postales con Vistas, Reinas,
Reyes, Personajes, con textos y estampillas.
Deterioros

L     6.000     9.000282 Pesos.

   1 Caja con postales de Museos. Obras de Arte. L       400       600283 Pesos.

   1 VALLINI, VIRGILIO "Puerto", óleo L     3.500     5.250284 Pesos.

   1 Aguirre, Susana "Bar Porteño", témpera. L     4.000     6.000285 Pesos.

   1 Cobra adorno de bronce patinado India S XIX L       500       750286 Pesos.

   1 PUIG VICENTE, Denudo, boceto, óleo firmado. L     1.500     2.250287 Pesos.

   1 Araña estilo francés, ocho brazos. L    10.000    15.000288 Pesos.

   1 Alfombra tonos marron y beige con dos reservas
de flores polícromas.165 x 120 cm. Deterioros

LIOS     2.000     3.000289 Pesos.

   1 Cerrito, Egidio, "Vallecito Fertil", óleo
s/hardboardt. 50 x 70

L     5.000     7.500290 Pesos.

   1 LIPIETZ, Aaron "Paisaje, Moron", óleo de 60 x 80
c. Año 1968

L     1.000     1.500291 Pesos.

   1 HUMBLOT. Naturaleza muerta sobre cartón oleo L     1.600     2.400292 Pesos.

   1 Galdamez, Fabian, Edén, óleo y esmalte 91 x 59 L     9.000    13.500293 Pesos.

   1 Araña ho 4 luces electificada. L294

   1 Vaso de cerámica decoración geométrica. Marca:
Hausmann.

L       800     1.200295 Pesos.
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  24 Juego de café de porcelana Finlandesa,
masitero, 12 pl. lunch, 8 tazas con pl. +2 pl. de
sobra, tetera, azucarera y lech

L     2.800     4.200296 Pesos.

   1 Lámpara de bronce columna, con pantalla. L     1.800     2.700297 Pesos.

   2 Lamparas porcelana esmalte turquesa con negro. L     1.200     1.800298 Pesos.

   1 Alfombra boukara fondo bordó con tres hilera de
13 gules 213 x 126

LIOS     2.400     3.600299 Pesos.

   1 Anonimo Vaso con flores, óleo sobre tela, muy
craquelado..

L     8.000    12.000300 Pesos.

  69 Cabinet Portrait, aprox 69 fotos L       500       750301 Pesos.

   1 Ilegible, Dos personajes masculinos, uno con
cuello blanco, óleo sobre tela. .

L     5.600     8.400302 Pesos.

   1 Catedral Nevada, óleo fdo. L     8.000    12.000303 Pesos.

   1 Alfombra oriental chica. L     3.000     4.500304 Pesos.

   2 Dos pequeños vasos isabelinos. L       500       750305 Pesos.

   7 Juego Kirby Beard & Co, juego de te: Samovar
con mechero, 2 cafeteras, tetera , lechera ,
azucarera y pinza. 7 Piezas.

L     8.000    12.000306 Pesos.

   2 STAFORDSHIRE. Ramas caidas con aves.(2) L     2.000     3.000307 Pesos.

   1 Troiano Troiani, Niñas, escultura L     7.000    10.500308 Pesos.

   1 Lámpara estilo bouillot con pantalla L     2.000     3.000309 Pesos.

   1 Mesita rectangular con dos planos, más peq.
borde elevado.

L     1.000     1.500310 Pesos.

   1 Cama en bronce dos plazas con elástico a
enganche.

L     3.000     4.500311 Pesos.

   1 Mesa mayordoma, estilo chippendale, LA DEJAN
DE ACUERDO A LA TASACION

L     2.000     3.000312 Pesos.

  13 Nueve tazas con platos (5-4), porcelana Delvaux,
Rue Royale. Paris más 4 ceniceros (2-2)

L     1.000     1.500313 Pesos.

   1 Jarro de porcelana europea con "Casa de
Gobierno"

L       650       975314 Pesos.

   1 Jarra para agua de metal plateado. L315

   1 Lámpara candelero, bronce alta con pantalla.
-.61-

L       400       600316 Pesos.

   1 Candelero - Lámpara de bronce , chico con
pantalla. -48-

L       300       450317 Pesos.

   1 Doval, Jose Maria "En la orilla" de la serie El
Parana, òleo s/carton entelado de 50 x 60 cm.

L     1.500     2.250318 Pesos.

   1 Anónimo. Óleo sobre tela. "Figura femenina".
Mide 28 x 22 cm.

L       280       420319 Pesos.
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   1 Escena Cortesana (Pareja), grabado. Marco con
faltante.

L       800     1.200320 Pesos.

   1 BOUY, GASTON "Mujer de espalda", pastel L     4.500     6.750321 Pesos.

   1 TARAZONA, Fernando. Baile, óleo sobre tela
firmado. 084 x 064

L     2.000     3.000322 Pesos.

   2 Dos. Marcos portarretratos de mesa. distintos
tamaños

L     1.000     1.500323 Pesos.

   2 Vasos kutani, pequeños. Dos. L     2.000     3.000324 Pesos.

   1 Alhajero porcelana Limoges, pequeño. L325

   2 Dos Vasos distintos, vidrio frances Art Deco. uno
fdo. Espaived.

L       600       900326 Pesos.

   4 Cuatro piezas de toilette sellada. 3 cepillos y
espejo deterioro.

L       800     1.200327 Pesos.

   1 Centro metal plateado Christoffle. L       500       750328 Pesos.

   1 Gorro de plata (probablemente de una imagen de
"Santiago Matamoros". )

LIOS    14.000    21.000329 Pesos.

   1 Bola de la paciencia, marfil LIOS     8.000    12.000330 Pesos.

   1 SOLDI , Raúl "Retrato" dibujo al lápiz, firmado. L     3.000     4.500331 Pesos.

   1 Pradier "Figura", escultura L     2.000     3.000332 Pesos.

   1 Vaso azul de murano sostenido por ave L       650       975333 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
ESTRELLA DEL BALLET, JOSE NEGLIA, EN
SU GENIAL INTERPRETACION DE: "EL NIÑO
BRUJO"

L       800     1.200334 Pesos.

   1 CARTE DE VISITE, DEL PIONERO FRANCES
EMILIO LAHORE. AÑO 1864

L       600       900335 Pesos.

   5 MAR DEL PLATA, 5 FOTOGRAFIAS TIPO
POSTAL DE NIÑOS COLOREADAS A MANO.
REALIZADAS POR UFA UNION FOTOGRAFOS
ARGENTINOS MAR

L       400       600336 Pesos.

   2 Dos. CHIC. MAR DEL PLATA, NIÑO CON
PELOTA EN LA PLAYA, FOTOGRAFIA DE
GRAN TAMAÑO 18 X 24 CENTIMETROS Y SU
IGUAL EN FORM

L       700     1.050337 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
SOLISTA DEL TEATRO COLON "BLANCA
ZIRMAYA" FIRMADA POR LA BAILARINA (11.5
X 18)

L       800     1.200338 Pesos.

   1 Espejo batiente con cajones L     1.200     1.800339 Pesos.

   1 Consola con espejo, laqueado gris y dorado.
(espejo con averías)

L     2.000     3.000340 Pesos.
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   1 Cuna de bronce L     1.600     2.400341 Pesos.

   1 Terrier, en cerámica craquele. L     1.000     1.500342 Pesos.

   1 Alfombra Tabriz, lana y seda, Peq. orificio. 218 x
133 cm.

LIOS    17.000    25.500343 Pesos.

   1 Mesa de comedor estilo inglés de caoba, con una
tabla.

L     6.000     9.000344 Pesos.

   1 Hombre barbado con sombrero, óleo 22/5/82.
Numerado. Anónimo

L     4.000     6.000345 Pesos.

   1 Vaso Daum, vidrio artístico francés firmado y con
Cruz de Lorena

L    14.000    21.000346 Pesos.

   1 Seelstrang A. De. Munich 1890. Viejo, óleo L     4.000     6.000347 Pesos.

   1 Personaje con chop, óleografía L       900     1.350348 Pesos.

   1 Alfombra Persa Senneh, de lana 184 x 130 cm. LIOS     8.000    12.000349 Pesos.

   1 SHAKESPEARE "Romeo y Julieta". Enc. cuero.
Con estuche. 1 vol.

L350

   1 Alfombra oriental, cinco gules sobre campo bordo
146 x 86.

LIOS     1.500     2.250351 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
GRAN ACTRIZ ARGENTINA, BETTI LAURENZ,
(11 X 17 ) , CIRCA 1942

L       600       900352 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
ESTRELLA DEL BALLET Y EL CINE
ARGENTINO, BEATRIZ FERRARI, (12 X 17.5)
CIRCA 1951

L       800     1.200353 Pesos.

   2 MAR DEL PLATA, CARNAVALES DE ANTAÑO,
NIÑO DISFRAZADO DE CORSARIO,
FOTOGRAFIA DE GRAN TAMAÑO (17 X 23)
COLOREADA A MANO Y

L       800     1.200354 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE
PINKY, FIRMADA POR LA CONDUCTORA Y
FIGURA DE LA TELEVISION ARGENTINA.
(11.5 X 17.5),

L       800     1.200355 Pesos.

   8 MONTEVIDEO, URUGUAY, 8 FOTOGRAFIAS
TIPO POSTAL, DE PLAYAS Y BAÑISTAS DE
PRINCIPIOS DEL SIGLO XX, DE LOS
FOTOGRAFOS

L       500       750356 Pesos.

   1 Alfombra persa (gastada) LIOS       100       150357 Pesos.

   1 Crespo Dueso "Amuchastegui", óleo L358

   1 Gautier, Lucien. Pont De L'Archeveche A Paris,
aguafuerte Año 1881

L        90       135359 Pesos.

   1 Monje, oleografía, ilegible, L       700     1.050360 Pesos.
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   1 Tower Bridge, grabado de Langmaid L     1.000     1.500361 Pesos.

   2 Dos "The Meet" y "Full Cry" 2 escenas de caza
inglesas

L       900     1.350362 Pesos.

   1 Estrada,  Retrato de gentilhombre estudiando con
su libro, óleo sobre tela (tamaño pequeño),
firmado. .

L     8.000    12.000363 Pesos.

   2 CANDELABROS ESTILO LUIS XV, de bronce
plateado, 52 cm.

L    20.000    30.000364 Pesos.

   1 Reloj de mesa caja de madera, con pendulo y
llave. s/r.

L     6.500     9.750365 Pesos.

   1 Escribania de mármol y bronce. L     4.500     6.750366 Pesos.

   1 Nucenovich, Laura "Figura", escultura L     1.800     2.700367 Pesos.

   4 Personaje y tres Netsukes. 4 Piezas. L     2.000     3.000368 Pesos.

   5 Juego de té metal plateado Elkington con
monograna: samovar con pie y calentador, asa
suelta, tetera, cafetera, azucarer

L    16.000    24.000369 Pesos.

   1 Alfombra Tabriz, de lana y seda 183 x 111 cm. LIOS    14.000    21.000370 Pesos.

   1 Lámpara de mesa globular alta esmalte verde L       800     1.200371 Pesos.

   2 Placas de bronce, escena galante, (2) L372

   1 LODEIZEN, Johannes, Vaso con flores, Oleo de
48 x 38 cm.

L     5.000     7.500373 Pesos.

   1 Espejo de mesa estilo frances de bronce L     1.000     1.500374 Pesos.

   1 Vaso en piedra averías, con base L     2.000     3.000375 Pesos.

   1 Grabado Año 1768 (Drake`s Voyages), inf. al
dorso.

L       120       180376 Pesos.

   1 Homerman. Naturaleza muerta tetera, botella y
brutera, óleo

L377

   1 Spaniel, Pintura al óleo, Perro L     7.000    10.500378 Pesos.

   1 LEROY JULES, Gatos en la canasta, óleo,
restauraciones.

L    15.000    22.500379 Pesos.

   1 Pallière. "No te vayas, luz nacidaY" Litografía
coloreada a mano

L       350       525380 Pesos.

   1 Placa ORIENTAL, avs. L       100       150381 Pesos.

   8 SILLAS DE COMEDOR, PATAS TORNEADAS. 2 U       400       600382 Pesos.

   1 Mesa auxiliar escandinava L       700     1.050383 Pesos.

   1 Alfombra estilo china fondo verde, dec. floral 309
x 246 cm.

LIOS     1.200     1.800384 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
ACTRIZ ELINA COLOMER, FIRMADA POR LA
ESTRELLA DEL CINE, (11.5 X 18 ) AÑO 1953.

L     1.000     1.500385 Pesos.
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   1 CARTE DE VISITE, DEL PIONERO HUNGARO,
"EMILIO HALITZKY", CIRCA 1866

L       800     1.200386 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE LA
ESTRELLA DEL BALLET "TAMARA
TOUMANOVA", FIRMADA POR LA EXIMIA
BAILARINA.

L     1.500     2.250387 Pesos.

   1 ANNEMARIE HEINRICH, FOTOGRAFIA DE
GRAN TAMAÑO (17 X 23) DE LA BAILARINA
DEL TEATRO COLON, MATILDE RUANOVA,
FIRMADA POR

L     1.000     1.500388 Pesos.

   1 Espejo Peruano, madera dorada, averías. L    10.000    15.000389 Pesos.

   1 Alfombra grande L390

   1 Mesa circular de cerezo, diámetro. 95 cm. L     2.400     3.600391 Pesos.

   1 Secreter faltan bocallaves, saltaduras y faltantes
enchapado

L     5.000     7.500392 Pesos.

   2 Dos Mesas rognon con marqueterie, averías,
faltantes.

L     3.000     4.500393 Pesos.

   1 Pallière. "El payador". Litografía coloreada a
mano

L       350       525394 Pesos.

   1 SANTANDER, Cristina. Figura masculina,
Técnica mixta 1974

L     1.600     2.400395 Pesos.

   1 Espejo de pared marco dorado. Con Faltantes. L     3.000     4.500396 Pesos.

   1 Catedral con puente, óleo. Ilegible. L397

   1 Naturaleza muerta con botella", óleo. Mide 39 x
30 cm.

L398

   1 Pallière. "Mercado de frutos del país". Litografía
coloreada a mano

L       350       525399 Pesos.

   1 Silla estilo Luis XVI, tapizado a bastones con
almohadon.

L     3.000     4.500400 Pesos.

   1 Banqueta bronce con tapizado tigre con
almohadon.

L     4.000     6.000401 Pesos.

   2 Dos. Sillones estilo rococo, tapizados en pana
con flecos, chambrana con angeles y trompeta.
Averías.

L    10.000    15.000402 Pesos.

   2 Dos tejas chinas esmalte verde y amarillo,
desperfectos

L     5.000     7.500403 Pesos.

   1 Sopera inglesa de metal plateado con tapa y dos
cabezas de toros.

L    12.000    18.000404 Pesos.

   1 Virgen y el niño, porcelana alemana. L     5.000     7.500405 Pesos.

   1 Encendedor inglés de metal y cuero. L       800     1.200406 Pesos.

   1 Conchilla Sterling. L       350       525407 Pesos.
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   1 VISNIA, Elena ( 1957- 2004 ) Naturaleza muerta,
óleo sobre tela fdo. 75/76

L    14.000    21.000408 Pesos.

   1 MENGHI, José L. Vasos con tres flores rojas",
óleo

L       700     1.050409 Pesos.

   1 MENGHI, José Luis "Vaso con flores", óleo 27 x
21 cm

L       700     1.050410 Pesos.

   2 Grabados coloreados a mano Bibliotecas
Vaticanas S. XVIII

L    12.000    18.000411 Pesos.

   1 Paisaje con rìo y casas, oleo firma ilegible L     4.000     6.000412 Pesos.

  12 Doce grabados, vistas de Paris. (Pequeños). L     4.000     6.000413 Pesos.

  12 Doce sillas de comedor 4 tapizadas en tela bordó
y 8 crudas. Ex. Colecc. Laura Link. -74-

L    72.000  108.000414 Pesos.

   1 Biombo coromandel de 8 hojas. Averías. L    26.000    39.000415 Pesos.

   1 Sofa estilo inglés tres cuerpos, tapizado beige,
con almohadones. Averías pata

L     2.000     3.000416 Pesos.

   1 Sillon estilo Luis XVI, doble esterilla con averías. L     1.200     1.800417 Pesos.

   1 Zeballos, E. La Conquista de Quince Mil Leguas.
Bs.As. La Prensa, 1878-1 vol. Cuatro
desplegables. ( faltantes)

L     1.000     1.500418 Pesos.

   1 SAIFUDDIN RAHHAL, Dr. "El Coran". Traducción
directa del Libro Sagrado Arabe Musulman. 1
Vol.

L419

   1 ANNEMARIE HEINRICH, fotografia de los
famosos Bailarines del Teatro Colon "Norma
Fontenla y José Neglia". circa 1959 17

L     1.000     1.500420 Pesos.

   1 Baron Seruzier. Memoires Militaires; mis en ordre
et rédigés par son ami M. Le Liere de Corvey
avec une introduction par

L       300       450421 Pesos.

   1 Maquiavelo - Le Prince; SIMON R. (1936). Enc.
1/2 cuero. 1 vol. .

L       150       225422 Pesos.

   1 Banqueta estilo Luis XVI, tapizada en chintz
bordó

L       600       900423 Pesos.

   1 Mesa de bridge, desperfectos L       300       450424 Pesos.

   1 Paisaje con aves, óleo reentelado, Anónimo.
Escuela Flamenca. S. XIX

L    15.000    22.500425 Pesos.

   2 Dos grabados al buril. "Antiques". Siglo XVIII. L       380       570426 Pesos.

   1 Naturaleza muerta con frutos, óleo sobre tela.
Anónimo. Escuela Francesa de 35 x 52 cm.

L       850     1.275427 Pesos.

   1 Rifa 24, 25 y 26 de mayo de 1826". Impreso. L428

   1 Cristo, óleo L     4.500     6.750429 Pesos.

   1 Bailarina sobre pedestal L       700     1.050430 Pesos.

CAT_REMATE28/02/2018Emitido el Hoja 17 de 35

TRIAL MODE − Click here for more information

http://www.bullzip.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=11.4.2674&f=Professional%20features:%20Remote%20session%20on%20Citrix%20or%20Terminal%20Server&rd=trial&fl=&rfl=PRO


Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
277

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Cortapapel francés de Keller - Paris L     1.000     1.500431 Pesos.

   1 Brujula en caja de madera. L       300       450432 Pesos.

   1 Obelisco porcelana italiana . Restaurado. L       500       750433 Pesos.

   1 Sahumador neutro roca con tapa y argollas. L     1.600     2.400434 Pesos.

   1 Biombo de 3 hojas, tapizado pana deterioros L435

   1 Mesa chinoiserie, laca negra, tapa rebatible que
se hace atril.Pequeña.

L    16.000    24.000436 Pesos.

   1 Mesa gueridon estilo Luis XVI, tapa mármol
averiado.

L     4.000     6.000437 Pesos.

   1 La Cocina Moderna Perfeccionada. Madrid,
A.Jubera 1887. Enc. cuero. Desperfectos 1 vol.

L       300       450438 Pesos.

   1 BIBL, Victor: Metternich - 1 vol. L       100       150439 Pesos.

   2 FIGUIER , MM. L / ZIMMERMANN, W.F.A., El
mundo antes de la Creación del Hombre,
Barcelona, 1871, Tomo 1 y 2

L       600       900440 Pesos.

   1 La Fontaine, Fables - lexique par René
Radouant.: 1 vol.

L441

   1 Quinet, Edgar. La Revolución 2 Tomos en 1vol.
-19-

L442

   1 Caballo óleo, peq. P.D. Laen L       300       450443 Pesos.

   1 San José y el Niño, pequeño. L       300       450444 Pesos.

   1 Ortiz, Apero completo de cuero crudo con
pasadores y aplicaciones canutillos de plata y oro
compuesto por: cabezada, fre

LIOS   120.000  180.000445 Pesos.

   1 Mapa Provincia de Buenos Aires. Año 1889. L       350       525446 Pesos.

   3 Tres grabados franceses L       300       450447 Pesos.

   1 Chino, verde pequeño, averías , base de madera. L     1.200     1.800448 Pesos.

   1 Perro de fo en piedra esmaltada, con base de
madera.

L       700     1.050449 Pesos.

   2 Dos Vasos en laca L     1.200     1.800450 Pesos.

   1 Lámpara china bordó L     2.000     3.000451 Pesos.

   1 Vaso cerámica china verde largo cuello
expandido, restaurado.

L     1.000     1.500452 Pesos.

   1 KHAYYAN, Omar, "Rubaiyat". Ed. Kraft. 1951. 1
Vol. -31-

L453

   2 RAINER M. RILKE: "P.Desgraupes" y con
"Aguste Rodin" 2 Vol. -18 y 70-

L454

   3 MUÑOZ LARRETA, Elena. La Pregunta. Con.
AMADO NERVO. Poesias Completas. Con
BENGOLEA, A. Historia de Una Conciencia. 3

L455
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  22 Negativos de Fotografias sobre diferentes temas L     1.000     1.500456 Pesos.

   2 GOETHE - Obras Literarias. 2 vol. L457

   1 Cosme Massini, fotografía dedicada a su sobrino. L458

   1 "Vue Interieure de Paris", grabado. L       400       600459 Pesos.

   2 Apliques angelitos dos brazos. L     7.000    10.500460 Pesos.

   1 Matra Mapuche L     1.000     1.500461 Pesos.

   1 Armario de sacristia. Cia de Jesus con llave L    30.000    45.000462 Pesos.

  13 Conjunto de copas lisas; 4 vino altas, 6 de vino, 3
de vino blanco. Total 13 Piezas.

L     1.000     1.500463 Pesos.

   3 Tres Reyes Magos L     3.700     5.550464 Pesos.

   1 Balde de porcelana alemana con carneros. L     2.400     3.600465 Pesos.

   2 Platos orientales, verdes, averías L       500       750466 Pesos.

   1 Aguamanil de bronce. "DEUS et LUMEN"
MCLXXV

L     1.500     2.250467 Pesos.

   1 Repisa estilo Louis Philippe, para colgar dos
cajones

L     2.000     3.000468 Pesos.

   1 Escritorio davenport, tapa con escribanía en
cuero, cajones laterales tipo Davemport.
Faltantes

L    14.000    21.000469 Pesos.

   1 Arcón de madera, cierre hierro, sin llave, con
base pegada. -85-

L     3.000     4.500470 Pesos.

   1 PISSARRO, Victor. Huerta Grabd, Córdoba,
acuarela

L     2.500     3.750471 Pesos.

   1 Mesa de comedor enchapada en caoba, canto de
bronce.

L     5.000     7.500472 Pesos.

   1 Leger, Fernand, litografía original, coloreada a
mano por el artista - 31 x 23 cm. Con fotocopia
de Galeria Krayd

L    30.000    45.000473 Pesos.

   1 Washington, María Varella 1952. Paisaje con
casa, óleo. Marco con faltantes.

L     3.000     4.500474 Pesos.

   1 Leger, Fernand, "Retrato de Arthur Rimbaud",
litografía original coloreada a mano por el artista.
31 x 23 cm. Ex. Coll.

L    30.000    45.000475 Pesos.

   1 Pote con tapa piedra negra china L       400       600476 Pesos.

   3 Tres floreritos en metal plateado. Pequeños L       250       375477 Pesos.

   1 FIGURA FEMENINA ORIENTAL EN PIEDRA L     1.600     2.400478 Pesos.

   2 Tallas chinas, figuras femeninas con bases, (2). L     1.500     2.250479 Pesos.

   2 Dama y pescador, dos figuras talladas. (2) L       800     1.200480 Pesos.

   1 Catecismo en Estampas, 70 grabados en negro,
La Buena Prensa, Paris. Enc. tela. 1 vol.

L       400       600481 Pesos.

CAT_REMATE28/02/2018Emitido el Hoja 19 de 35

TRIAL MODE − Click here for more information

http://www.bullzip.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=11.4.2674&f=Professional%20features:%20Remote%20session%20on%20Citrix%20or%20Terminal%20Server&rd=trial&fl=&rfl=PRO


Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
277

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   2 Dos fotografías antiguas, enmarcadas. pequeñas. L       400       600482 Pesos.

   1 Biblioteca tapizada, cuatro estantes sobre un
stand estilo italiano (faltante)

L     6.000     9.000483 Pesos.

   5 CARRANZA, Neptali. Oratoria Argentina. 5 Vol. L       900     1.350484 Pesos.

   1 Sofa moderno dos cuerpos. Averías. L       300       450485 Pesos.

   1 Cortes "Turf", óleo fdo. L     1.800     2.700486 Pesos.

   1 Paisaje con molino, óleo firma ilegible. L     2.000     3.000487 Pesos.

   1 Lourier, J. Flores, óleo. L     1.000     1.500488 Pesos.

   1 PARISI, Francisco. Jovencon blusa blanca,
pastel firmado, 45 x 35 cm.

L     4.000     6.000489 Pesos.

   1 Anonimo, Vaso con flores, óleo oval, marco de
madera..

L     6.000     9.000490 Pesos.

   1 Mendigo, Figura porcelana capodimonte. L     1.000     1.500491 Pesos.

   1 Figura porcelana capodimonte. L     1.000     1.500492 Pesos.

   1 Músico, Figura porcelana capodimonte L     1.000     1.500493 Pesos.

  16 16 Pequeñas figuras de escenas Taurinas en dos
estuches. Pedro Durán

L     1.600     2.400494 Pesos.

   1 Cofre sevres, tapa restaurada. L       400       600495 Pesos.

   1 Biombo madera, seis hojas. -56- L       600       900496 Pesos.

   2 Biombo cuatro hojas, tapizado en tela. Dos, L     1.500     2.250497 Pesos.

   1 Mesa circular con estante inferior para libros. L     1.500     2.250498 Pesos.

   1 Atardecer en el arroyo, óleo sobre madera.
Anónimo.

L     4.000     6.000499 Pesos.

   1 Fernandez Chelo, Enrique. Paisaje de Villa
Ballester, óleo

L500

   1 Sifredo Pastor "Bailarines de Tango", técnica
mixta

L     1.700     2.550501 Pesos.

   1 Roca Lia, Vaso c/ flores, óleo L       300       450502 Pesos.

   1 MATARAZZO, Gloria 1989. Abstracto L       300       450503 Pesos.

   2 Dos sulfuros L     2.000     3.000504 Pesos.

   1 Pote porcelana azul y blanca. L       600       900505 Pesos.

   2 Candelabros bronce y mármol L     2.500     3.750506 Pesos.

   1 Fanus, Vaso, vidrio rosa L     2.000     3.000507 Pesos.

   1 Retrato de Mujer, óleo. Fdo Ilegible. L       800     1.200508 Pesos.

   2 Apliques bronce dos luces, con pantallas. (2) L     1.200     1.800509 Pesos.

   1 TREGUER, Zami. Paisaje Boquense, Puerto.
óleo sobre cartón 22 x 38

L     1.500     2.250510 Pesos.

   1 De la Torre, Dora . Mujer,acuarela L     1.000     1.500511 Pesos.
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   1 Pedemonte, Adam "Caserío", óleo L    10.000    15.000512 Pesos.

   1 PONCE, Jorge "Anhelo Azul", òleo sobre tela 75
x 80 cm. fda y fechada en la parte inferior. Fda y
titulada al dorso.

L     6.000     9.000513 Pesos.

   1 ROBERTO JOSE KALUDA Equipo de Polo
Hurlingham Club fdo. Roberto José Kaluda, óleo
y laminado en dorado, técnica mixta. E

L       500       750514 Pesos.

   2 RIBERO, Tito Vistas de Paris, acuarelas L     1.200     1.800515 Pesos.

   1 RAFFAELLI, J.F., GRABADO arboleda L     1.500     2.250516 Pesos.

   1 RUSSO, Norberto. Rancho, reproducción. 27,5 x
39,5 cm.

L       800     1.200517 Pesos.

   1 Naturaleza muerta con frutas, óleo firmado Ruls. L     1.400     2.100518 Pesos.

   1 Frexas, Lola. Payasos, óleo s/tela 40 x 50 L     2.000     3.000519 Pesos.

   1 Cabeza de mujer,técnica mixta. L520

   1 Naturaleza Muerta, técnica mixta - 23- L     1.000     1.500521 Pesos.

   1 Geisha en fanal de vidrio L       500       750522 Pesos.

   1 Tarro de lechero. L       600       900523 Pesos.

   1 Busto de niña, escultura, firmada. L     5.000     7.500524 Pesos.

   2 Candelabros de bronce dorados Art DEco.
Desperfectos.

L       500       750525 Pesos.

   1 Candelero de pie en hierro . L       500       750526 Pesos.

   1 Marin Ramos "La Fiesta", témpera 60 x 80 cm.
Marco con avs.

L     4.000     6.000527 Pesos.

   1 Carlos Delgado Roustan, óleo sobre cartón L       500       750528 Pesos.

   1 Cincioni, En el mercado, óleo. L     1.200     1.800529 Pesos.

   1 FRANCHINO, Oscar A. "Barco en el Astillero",
óleo 50 x 40 cm.

L       600       900530 Pesos.

   1 ALVAREZ, Nelly. Niño con balón, óleo. 50 x 40
cm. Firmado 1975 y numerado.

L     1.200     1.800531 Pesos.

   1 Mujer, grabado enmarcado L       200       300532 Pesos.

   1 H. HALL "Monarque", grabado inglés. L       600       900533 Pesos.

   1 Lopez Armentia, prueba de artista L       700     1.050534 Pesos.

   1 ROBERTO JOSE KALUDA Equipo de Polo
Hurlingham Club fdo. Roberto José Kaluda, óleo
y laminado en dorado, técnica mixta.

L       500       750535 Pesos.

   1 MENGHI,José L. Vaso con flores", óleo de 40 x
30 cm.

L       700     1.050536 Pesos.

   1 Bracero ruso de bronce L       850     1.275537 Pesos.

   1 Angel, escultura en bronce L     7.000    10.500538 Pesos.
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   1 Lámpara de mesa con niño, tulipa de vidrio L     2.000     3.000539 Pesos.

   1 Niña, escultura en bronce L     9.000    13.500540 Pesos.

   1 Anónimo. Niño descansando, escultura de
marmolina. Rest. (75)

L     8.000    12.000541 Pesos.

   1 Hugo Soto. Naturaleza muerta, acrílico sobre
tela, 50 x 70

L     1.500     2.250542 Pesos.

   1 DELHEZ, Victor. Figura, xilografía. L       180       270543 Pesos.

   1 Retrato de joven, óleo sin marco L544

   1 Interior oriental, gofrado, con sello L545

   1 DUNSMORE, Patricia. Chico, tecnica mixta L     3.000     4.500546 Pesos.

   1 Baston L     1.500     2.250547 Pesos.

   1 Lote Avisos de Remate L548

   1 GAROY ARTIGAS  "Composición", litografía L549

   1 Bastón con talla cuadrille e incrustaciones de
mácar.

L     1.500     2.250550 Pesos.

 100 Postales antiguas (100) L       250       375551 Pesos.

   1 SEOANE, Luis. Xilografía. L        90       135552 Pesos.

   1 Espejo L     1.000     1.500553 Pesos.

   1 Paisaje, fdo. Corteje.... L       250       375554 Pesos.

   1 Interior con personajes, grabado. Inicialaso S.B. L555

   1 Personajes con ganzos, grabado, fdo ilegible. L556

   1 Una araña de bronce tres luces con tulipas. L     4.000     6.000557 Pesos.

   6 Fotografías cinco más una enmarcada. 6 Piezas L558

 140 Postales antiguas (140) L       180       270559 Pesos.

   1 Album conteniendo 40 postales antiguas con
gofrados y/o aplicaciones.

L       350       525560 Pesos.

   1 Foto retrato Sra con su hijo oval. L       300       450561 Pesos.

   1 Fotografía Niña de pie con paraguas a su lado. L       200       300562 Pesos.

   4 Grabados botánicos coloreados a mano,
fechados. Principios siglo XIX. Lote.

L       600       900563 Pesos.

   1 ORGAGUA, M. Paisaje serrano, óleo L       400       600564 Pesos.

   1 MESCHINI, L. Parque arbolado con glorieta,
acuarela.

L       400       600565 Pesos.

   1 SAIACE "Cafe ", òleo L     1.000     1.500566 Pesos.

   1 Lote de postales L       100       150567 Pesos.

   1 Sable con vaina, averías L     1.000     1.500568 Pesos.

   4 Cuatro piezas de servir. L     1.500     2.250569 Pesos.
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   2 Alhajeros metal blando L       300       450570 Pesos.

   1 Salero, Pmentero y Mostacero de metal
plateadoinglés. Sin recipientes.

L       500       750571 Pesos.

   1 Sanchez, José María. Edificios, xilografía. L572

   1 Grabado Anónimo "Pescadores" L573

   1 Rossi, Roberto. "Figura y Florero", óleo sobre
tela, 1947 -69 x 59 cm. restaurado Ex. Coll.
Acquarone

L    14.000    21.000574 Pesos.

   1 Hora de ir a misa, óleo Anonimo. L     5.000     7.500575 Pesos.

   1 FOTOGRAFIA. Witcomb. Plaza Lorea con el
estanque de Aguas Corrientes. Fototipia año
1889.

L       120       180576 Pesos.

   3 Figuras Napolitanas, restauradas. Peq. 3 Piezas. L     2.000     3.000577 Pesos.

   1 Miniatura oval Sra con sombrero pintado. L       400       600578 Pesos.

   1 Jarra asa de bronce. (Gran) L       300       450579 Pesos.

   1 Foto sobre porcelana Retrato masculino oval. L       500       750580 Pesos.

   1 Cabeza de Buda, cerámica marrón L       400       600581 Pesos.

   2 Trichards, T. 1901 "Golfistas" L     1.800     2.700582 Pesos.

   1 Vista de Copenhagen con remeros, acuarela,
saltaduras

L       300       450583 Pesos.

   1 FOTOGRAFIA.WITCOMB. Asilo de mendigos.
Fototipia año 1889. Enmarcada .

L       120       180584 Pesos.

   1 Naturaleza muerta con ave y frutos, óleo firmado
A. Costa.

L       940     1.410585 Pesos.

   1 Orluna, Mariela. Naturaleza muerta, óleo L       200       300586 Pesos.

   1 Macetero con plato, porcelana con averías. -91- L       300       450587 Pesos.

   1 Obeliscos de acrílico. Dos. L     1.500     2.250588 Pesos.

   1 Recipiente pequeño de filigrana, con pie. -25- LIOS       800     1.200589 Pesos.

   1 Candelero en metal plateado. L590

   1 Buey de agua, bronce patinado. India S XVIII L       900     1.350591 Pesos.

   1 Vasena, Leonor, "Desnudo", dibujo tinta 25 x 17
cm. Ex. Coll. Acquarone

L     1.400     2.100592 Pesos.

   1 Rincon Colonial, grabado. Fdo. Ilegible. L593

   1 Mapa de Londres y Gales. L     1.600     2.400594 Pesos.

   1 Bote con pescador, óleo firma ilegible. L     3.000     4.500595 Pesos.

   1 DELHEZ, Victor. Figura, xilografía. L       180       270596 Pesos.

   1 Sulfuro L       900     1.350597 Pesos.

   2 Dos piezas con caracoles. Dos. L     1.000     1.500598 Pesos.
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   1 Guisera con tapa metal plateado. L     4.000     6.000599 Pesos.

   1 Sombrilla, pomo con cabeza de animal,
desperfectos.

L600

   1 Escultura de hierro, espejo y aplicaciones de
plumas

L601

   1 Home. Jarra con flores, óleo L602

   1 DUFOUR, Bernard. Las bailarinas, acrílico sobre
tela pegada. 38 x 45 Ex Colección Flia Alexander
Benois

L     5.000     7.500603 Pesos.

   1 Mujer, óleo oval. Anónimo. L     2.000     3.000604 Pesos.

   1 Lámpara de pie de hierro, dos luces. L     1.800     2.700605 Pesos.

   1 Espejo de pared, marco dorado con faltantes. L       200       300606 Pesos.

   2 Sulfuros milefiore y huevo (verde). (2) L       800     1.200607 Pesos.

   1 Figura femenina, talla africana L       150       225608 Pesos.

   1 Lanza africana, punta de metal y vara en cuero L     1.200     1.800609 Pesos.

   1 GERSTEIN, Venus, escultura de cemento
patinada

L     6.500     9.750610 Pesos.

   1 Scalda letto, bronce. L       400       600611 Pesos.

   1 PEREZ DEL CERRO, MANUEL.Quien Soy, óleo L     1.400     2.100612 Pesos.

   1 Forte. Figura en un iterior. aprox. 60 x 40 cm.,
grabado

L613

   1 Faggioli "Naturaleza muerta con frutas", óleo L     2.000     3.000614 Pesos.

   1 PACENZA "Parque Patricios", óleo L     3.500     5.250615 Pesos.

   1 Paz, Victor. Naturaleza muerta, óleo s/tela 105 x
81

L     5.200     7.800616 Pesos.

   1 Ilegible, Calle Caribeña con personajes y
palmeras, óleo

L     1.600     2.400617 Pesos.

   1 Busto, mujer árabe -99- L     2.800     4.200618 Pesos.

   1 Vaso de faiance con angelitos.y frutas L     1.500     2.250619 Pesos.

   1 Mujer con canasto, escultura de petit bronce. L     4.000     6.000620 Pesos.

   1 Bol chino restaurado L       500       750621 Pesos.

   1 Vaso bronce L       100       150622 Pesos.

   1 DOTTORI, Luis. Niña, (Flora) óleo. -34- L       500       750623 Pesos.

   1 Seoane, Luis, "Angeles", xilografía color 32 x 24
cm. Ex. Coll. Acquarone

L     2.000     3.000624 Pesos.

   1 Casas de Stuttgart. Ilegible. L     1.000     1.500625 Pesos.

   1 Dohme, Wilhelm. Aguafuerte "Berlín después de
la guerra", firmada. Mide 24 x 31 cm. Obra
reproducida. Información al dor

L       120       180626 Pesos.
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   2 Pochoirs art decó publicados por "La Guirlande".
Paris. 1920. "Roi Soleil" y otro sin leyenda
(números 3 y 4 ) Dos

L       550       825627 Pesos.

   1 Espejo rectangular marco plateado. L     3.000     4.500628 Pesos.

   1 LUBRANO Joven, pastel L629

   1 Pérez Román, Jorge. Técnica mixta sobre cartón.
"Mito americano". Nominada, datada en Paris
'62, dedicada y

L       280       420630 Pesos.

   1 Witjens Stephen, La siesta, óleo L     4.000     6.000631 Pesos.

   1 MERCADO C/PERSONAJES, OLEO TOPFFER L    20.000    30.000632 Pesos.

   2 Lámparas porcelana (una verde y una rosa) Sin
pantallas.Dos.

L     1.500     2.250633 Pesos.

   1 Arlequin, escultura en metal, al estilo de
PETTORUTI. 20 cm. Base de mármol.

L     3.000     4.500634 Pesos.

   1 Soldado". Óleo pequeño. Ilegible. L       450       675635 Pesos.

   1 Avenue Sarmiento (Parc de Palermo)
Buenos-Ayres. Grabado del año 1890.

L       250       375636 Pesos.

   2 Grabados botanicos. Dos. L       400       600637 Pesos.

   1 Tito Saubidet "Carreta" L     7.000    10.500638 Pesos.

   1 Promenade de la Recoleta a Buenos-Ayres.
Grabado del año 1890.

L       250       375639 Pesos.

   1 Florero persa cerámica blanca y azul, averías. L       200       300640 Pesos.

   1 Revere, P.  Vaso art nouveau, bronce  de 21 cm. L     1.300     1.950641 Pesos.

   3 Cafetera, azucarera y lechera, superpuestas (3
en 1)

L     1.000     1.500642 Pesos.

   1 Ditaranto, Tomas. Capilla Cordobesa, óleo L643

   1 Escena Costumbrista, oleografía, averías. L       150       225644 Pesos.

   1 TANTURI. Paisaje, óleo L       700     1.050645 Pesos.

   1 Buenos Ayres. Place du Marché. Grabado del
año 1840 publicado en Paris

L       350       525646 Pesos.

   1 Caceria, enmarcdo. L647

   1 Bergara Leumann, Eduardo. Julia ...Técnica
mixta

L       550       825648 Pesos.

   1 Paolillo, Retrato de  Dama antigua vestida de
negro, óleo sobre tela firmado..

L     6.000     9.000649 Pesos.

   1 Planas Casas "Paja Brava", grabado L     1.000     1.500650 Pesos.

   7 Siete monedas VIVA LA FEDERACION, una de
ellas 1816. Averías-

L     1.200     1.800651 Pesos.

   1 Talla europea Virgen con niño, faltantes. L     1.200     1.800652 Pesos.
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   1 Fuente loza honda Villeroy, decoración azul. L       800     1.200653 Pesos.

   1 Inro dorado. Deterioro L654

   1 Pequeño Buda de metal policromado L       800     1.200655 Pesos.

   1 Filip, Dimetrio "Vaso con rosas", óleo de 20 x 17
cm.

L     2.000     3.000656 Pesos.

   1 Lostalo, Cabeza, óleo L657

   1 Rebuffo, Víctor. Paisaje Xilografía pequeña,
firmada abajo derecha.

L       120       180658 Pesos.

   1 Rivera, Diego, litografía coloreada a mano, inf. al
dorso

L       250       375659 Pesos.

   1 Basaldúa, Héctor. "Arrabal". Serigrafía 39/100,
firmada

L       180       270660 Pesos.

   1 Cigarrera de plata con placa oval dorada. LIOS       850     1.275661 Pesos.

   1 Saleros de porcelana pequeños. L       800     1.200662 Pesos.

   1 Polvera octogonal cincelada. L     1.000     1.500663 Pesos.

   1 Pipa raiz, con aplicaciones. L       300       450664 Pesos.

   1 Joven con mandolina de cerámica, averiada. L       200       300665 Pesos.

   1 FORNER, Raquel . Rue Cloche Percee,
serigrafía 29/30. Año 66

L     2.000     3.000666 Pesos.

   1 La Puerta de los Apostoles, oleo. fdo. L       200       300667 Pesos.

   1 VILADRICH, Alejandro "Composiciòn", acrìlico
sobre tela. 31 x 34 cm.

L     1.600     2.400668 Pesos.

   1 Victor Chab, serigrafía, 40 x 26,5 L     1.200     1.800669 Pesos.

   1 Dellepiane "Abstracto", óleo L     2.000     3.000670 Pesos.

   1 Estuche cuero con 4 frascos perfumeros con
tapa.

L     1.200     1.800671 Pesos.

   2 Pareja, figuras de biscuits alemanes (57) L     1.000     1.500672 Pesos.

   1 Figura con instrumento musical, bronce y mármol L     2.000     3.000673 Pesos.

   1 Jarra Art Noveau cerámica L       400       600674 Pesos.

   1 San Sebastian, talla de madera, averías L     1.200     1.800675 Pesos.

   2 Par gemelos cuadrangulares con estuche L       800     1.200676 Pesos.

   1 Porta lápiz Agosto 1911 M.A. L       600       900677 Pesos.

   1 Potiche piedra verde, averías. Pequeño. L     1.200     1.800678 Pesos.

   1 Perfumero con tapa Art Nouveau L679

   2 Par gemelos ovales con monograma azul. L       800     1.200680 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Técnica mixta 49 x 35,5 cm.
Firmada y fechada 28.3.60

L       350       525681 Pesos.

   1 Piedras, Claudio. Figura, òleo 1981 73 x 60cm. L       300       450682 Pesos.
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   1 CHAB, Victor. Figura, óleo L     5.000     7.500683 Pesos.

   1 Nojechowitz "Abstracto", óleo 1968 L     4.000     6.000684 Pesos.

   1 Roma Geber "Portal", serigrafia 262/270 L       200       300685 Pesos.

   1 Lote Gillette con hojitas L       400       600686 Pesos.

   1 Lote tres piezas (dos porta minas y lápiz.). L       600       900687 Pesos.

   2 Par gemelos circulares L       600       900688 Pesos.

   1 Pinche corbata con perla (Guthmann) L       800     1.200689 Pesos.

  22 22 Piezas cubiertos Keller, para lunch, mango
hueso, con estuche. (11 y 11).

L     2.400     3.600690 Pesos.

   2 Vasos de cobre policromados hindues L       500       750691 Pesos.

   1 Palmatoria en metal plateado. L     3.000     4.500692 Pesos.

   1 Clip con piedra rectangulat L       600       900693 Pesos.

   3 Tres clips para corbata lisos. L       600       900694 Pesos.

   2 Dos saleros metal plateado lisos, con cucharita y
estuche.

L       800     1.200695 Pesos.

   1 BARILARI, Mariano "Paisaje de Bariloche", óleo
de 60 x 40 cm.

L     1.000     1.500696 Pesos.

   1 PEREZ BECERRA. Abstracto L     6.000     9.000697 Pesos.

   1 Espejo de pared octogonal, marco raiz. L     2.000     3.000698 Pesos.

   1 Barilari, Mariano, Paisaje en tonos verdes, óleo. L     1.600     2.400699 Pesos.

   6 Seis sillas, asientos tapizados. L     3.900     5.850700 Pesos.

   2 Dos marcos conteniendo cada uno 2 siluetas
espejadas fechadas 1920.

L       250       375701 Pesos.

   1 LOLA FREXAS "Vieja Barcaza", tinta L       400       600702 Pesos.

   1 Une rue a Buenos-Ayres (Calle Perú). Grabado
del año 1890.

L       250       375703 Pesos.

   1 Blanche, E. "La neige au Japon", pochoir, La
Guirlande", 1920 (info. al dorso)

L       180       270704 Pesos.

   1 La Saint Chapelle, Paris, grabado. L       300       450705 Pesos.

   3 Sombreros Filipinos. (3) Falt. L       900     1.350706 Pesos.

   3 Tres piezas cepillo, peine y sonajero montura de
plata, averías.

L       800     1.200707 Pesos.

   4 Cuatro tazas con plato. Velazquez con estuche. L708

   1 Vaso de laca L       900     1.350709 Pesos.

   1 Anciano, talla de marfil LIOS     3.000     4.500710 Pesos.

   1 Mesa auxiliar dos planos, estilo ingles. L       850     1.275711 Pesos.

   1 VENICE, dibujo boceto L       300       450712 Pesos.

   1 Carol Maratus "Munere sic niuee Dios Pan Deus,
grabado.

L     1.000     1.500713 Pesos.
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   1 William Ward - Ch. Courtry. "Lucy". Grabado al
aguafuerte siglo XIX.

L       350       525714 Pesos.

   3 Tres grabados de Goya. L       900     1.350715 Pesos.

   1 CLARO BETTINELLI .Paisaje 60 x 65 L     2.500     3.750716 Pesos.

   1 PAYRO, ANA. Reflorecimiento, óleo fdo al dorso,
fechado 1970. Ex. Colec. Payro

L     6.000     9.000717 Pesos.

   2 Apliques de bronce y caireles (2) L     3.000     4.500718 Pesos.

   1 Matias Lizando La Casa, óleo avs 1959 L       500       750719 Pesos.

   1 Figura, talla de guindo. L       400       600720 Pesos.

   1 Figura china. L       500       750721 Pesos.

   1 La máquina de dibujar", impresión antigua con
monograma.

L722

   4 Cuatro "Vistas de Roma". 4 grabados al buril,
cuádruples. Siglo XVIII.

L       480       720723 Pesos.

   2 MARIN, dos acuarelas en un marco. L     1.300     1.950724 Pesos.

   1 Maimareña, Angela 68 "Mujer con canasta", óleo. L       800     1.200725 Pesos.

   1 Palliere. Litografía "La mujer del preso". L       150       225726 Pesos.

   1 Bordino, José Miguel. "Paisaje", aguafuerte
impresa en colores.

L        90       135727 Pesos.

   1 Marina", óleo. Sin firma. Al dorso dice en lápiz "J.
A. Bassani 71".

L728

   1 Paisaje con construcción y personaje, placa
enmarcada.

L     1.000     1.500729 Pesos.

   1 Claro Bettinelli, Manuel. "Playa imaginaria", óleo
sobre hardboardt. Firmado abajo a la derecha.
Mide 50 x 60 cm.

L     1.800     2.700730 Pesos.

   1 VEYRASSAT, JULES JACQUES . Petit Village,
óleo sobre tela. Ex Colección Lernoud, Sur le
FLeuve Samoi

L    14.000    21.000731 Pesos.

   1 MELCHIE. Paisaje, óleo sobre tabla L     5.000     7.500732 Pesos.

   1 Serigrafía Mario Darío Grandi con poema de
Jorge Luis Borges "Milonga para los orientales".
Firmada por M,D.Grandi en

L       550       825733 Pesos.

   1 GIL GALLIL, F. "Alcala", óleo pequeño. L       300       450734 Pesos.

   1 Oleo Anónimo "Mujer", deterioros. L       600       900735 Pesos.

   1 Debucourt, Philibert Louis ( 1755 - 1822). " Le
Menuet de la Mariée". Grabado original impreso
en colores. Año 1786. Mi

L       350       525736 Pesos.

   1 Pagliano, Eleuterio. Aguafuerte "Lavandière".
Año 1882. 20,5 x 14 cm. Información al dorso.

L       180       270737 Pesos.
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   1 Espejo de pared oval, marco dorado. L       800     1.200738 Pesos.

   1 Cuadro con aplicación pintada a mano "Sacre
Coeur de Montmartre".

L739

   1 Tormo. Paisaje, acuarela. L       200       300740 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. "Abstracto". Técnica mixta
con collage. Fechada julio 1963. Mide 31,5 x 47
cm.

L       750     1.125741 Pesos.

   1 Cogorno, Santiago. "Figura femenina". Xilografía
firmada, fechada 62 y numerada 21/100. Mide 59
x 42 cm.

L       750     1.125742 Pesos.

   1 Picasso. "Jacqueline con flores". Serigrafía. L       850     1.275743 Pesos.

   1 Bordado oriental con flores polícromas. L     3.000     4.500744 Pesos.

   1 Jam Van Beek Paisaje boscoso, óleo (chici) L       700     1.050745 Pesos.

   3 Cuadros inicialados TMR Paisajes lacustres L     7.000    10.500746 Pesos.

   1 Jam Van Beek Paisaje boscoso, óleo (grande) L     1.500     2.250747 Pesos.

   1 Nicasio, Alberto. "Galería", xilografía. Córdoba
1954.

L       120       180748 Pesos.

   1 Escena amorosa, grabado en colores L       560       840749 Pesos.

   1 Carnaccini 1915. Portal, grabado. L750

   1 BOLSINGER, Willy. Marina, grabado original
numerado 70/100.

L       600       900751 Pesos.

   1 Giambiaggi. Picada, grabado. ilegible. L752

   1 Niña con flores, oleografía saltaduras. L       400       600753 Pesos.

   2 Personajes tomados de Holbein. (2) L       300       450754 Pesos.

   1 Mesita estilo imperio un cajón, mármol blanco L     2.500     3.750755 Pesos.

   1 Plantero de pie L     2.000     3.000756 Pesos.

   1 Parachispas con soporte y utensilios de bronce. L     1.000     1.500757 Pesos.

   2 Grabados Cacerias inglesas (un vidrio roto) Dos. L     4.800     7.200758 Pesos.

   1 Fuente oval de metal plateado, guarda perlada. L759

   1 Ballester Peña, Figuras, lápiz L       550       825760 Pesos.

   1 Barletta, Felix Pareja con niño, tinta. L761

   1 Picasso."Before the goading of the bull". Mide 47
x 57 cm. Litograf{oia

L       550       825762 Pesos.

   1 Miniatura pintura Mogol ilustrando Deidades del
panteón Indu (Shiva y su familia)

L     2.000     3.000763 Pesos.

   1 Kay.Paisaje, óleo deterioro L       200       300764 Pesos.

   1 Bordino, José Miguel. Técnica mixta color
"Paisaje de campo". (cuadrito con pana bordó)m

L       120       180765 Pesos.
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   1 Zelaya, Daniel. "Imagen". Ej. 52/80. Xilografía.
Mide 35,5 x 21 cm.

L       280       420766 Pesos.

   1 Dibujo, cuidados médicos en la 1ra guerra, 1917 L       600       900767 Pesos.

   2 Dos acuarelas "Sacre Coeur" y "Notre Dame",
Paris. Firmadas R. Montreux abajo a la derecha.
Miden 21 x 27 cm. cada una.

L     1.200     1.800768 Pesos.

   1 Le Nain Copia "La Fragua", óleo L     1.500     2.250769 Pesos.

   1 Fuente oval metal plateado Toledo. L       200       300770 Pesos.

   1 Torres, Alberto "Riachuelo", carbonilla L771

   1 Picasso. "Don Quijote y Sancho Panza", litografía
coloreada a mano.

L       180       270772 Pesos.

   1 LOPEZ NAGUIL, Bailarina, dibujo L       400       600773 Pesos.

   1 Figuras, cerámica fda. ilegible. L774

   1 Planas Casas "Niña Jugando", grabado L     1.000     1.500775 Pesos.

   2 Pulseras verdes (2) L     1.300     1.950776 Pesos.

   3 Tres bandejas circulares de metal plateado,
guarda de cintas

L777

   1 Pallière. "La pisadora de maíz". Litografía
coloreada a mano

L       350       525778 Pesos.

   1 Pulsera de siete monedas L       250       375779 Pesos.

   1 Espejo estilo Veneciano, marco restaurado. L       250       375780 Pesos.

   1 Matisse, Henri. Heliograbado publicado por Verve
en 1938.

L       350       525781 Pesos.

   1 Alberti, Rafael, "Campo di Fiori", grabado 1/8 - 44
x 35 cm. Ex. Coll. Acquarone

L     1.600     2.400782 Pesos.

   1 ANONIMO Siglo XVIII, Esc. inglesa, Paisaje con
vacas, óleo sobre tela, averías, 51 x 40

L     1.600     2.400783 Pesos.

   1 Palliere. Litografía "Mendoza antes del temblor
de 1860".

L       150       225784 Pesos.

   1 Grabado  en colores, The Girl. L       200       300785 Pesos.

   1 Marios "Paisaje lacustre con bote y personajes.
Ilegible

L     3.000     4.500786 Pesos.

   1 Figuras, óleo L787

   1 Coctelera metal Nacional. L788

   1 Bosque Gonidor, óleo 20 x 30 cm. L       800     1.200789 Pesos.

   1 Rosas, óleo de León Galand. L       500       750790 Pesos.

   1 Mo... Paisaje de Mar del Plata,oleo L791

   1 Paisaje con molino de viento, Escuela Alemana,
acuarela

L       500       750792 Pesos.
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   1 Delhez, Víctor. Xilografía. Firmada abajo a la
derecha y numerada 94/220 abajo a la izquierda.
Al dorso, certificación d

L       480       720793 Pesos.

   1 Figura femenina esmaltada. L       300       450794 Pesos.

   1 AMICARELLI. Frutas, óleo L       700     1.050795 Pesos.

   1 Grabado inglés Baby Stuart.  L       600       900796 Pesos.

   1 Paisaje con figura y montañas con castillo, óleo
firma ilegible

L     4.000     6.000797 Pesos.

   1 BARRAGAN, Claudio . Retrato I, óleo al dorso
tarjeta Wildenstein

L     1.500     2.250798 Pesos.

   1 Paisaje con caserío, acuarela, con firma ilegible. L       120       180799 Pesos.

   1 Casas en la campiña, óleo firma ilegigle. Rest. L     3.000     4.500800 Pesos.

   1 Soldi, Raúl. "Escena con sulkies". Serigrafía. L       150       225801 Pesos.

   1 Ilegible, firmada abajo a la izquierda. Acuarela.
"Cape Cod". Mide 31 x 37 cm. Al dorso oblea
identificatoria que dice "

L       550       825802 Pesos.

   3 Tres bandejas metal plateado rectangular L       800     1.200803 Pesos.

   1 Muñeca chica L       100       150804 Pesos.

   2 Piezas centro con presentoire averías L805

   3 Tres vasos - copas Rusas, distintas. -24 - 35- L- LIOS     3.000     4.500806 Pesos.

   1 Centro tipo boliviano. L     1.200     1.800807 Pesos.

   2 Dos fuentes Christofle, metal plateado. L     1.300     1.950808 Pesos.

   1 Almanaque Alpargatas de Molina Campos año
1945

L809

   1 Abanico enmarcado (grande) L       800     1.200810 Pesos.

   1 Miniatura joven con cazador. L     1.000     1.500811 Pesos.

  13 Doce tenedores de lunch y un pinche. L812

   2 Dos saleros Orrefors con montura de plata, con
cucharitas y estuche.

L     1.000     1.500813 Pesos.

   1 Placa sobre pana. L814

   6 Seis miniaturas distintas -A- L     1.000     1.500815 Pesos.

   1 Gallo de bronce policromado, falta pata. L       600       900816 Pesos.

   1 Perfil femenino". Dibujo al lápiz de forma oval,
firmado en forma ilegible y fechado 26 juin 85. .

L       350       525817 Pesos.

   1 Jarro de cocobolo L     2.700     4.050818 Pesos.

   1 Lote medallas Jockey Club, distintos Años. L819

   1 Diez platos para frutas, decorados en el centro L820

   1 Caja circular,escena clásica de bronce con
alegorías de la primavera. Caja circular.

L     4.000     6.000821 Pesos.
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   1 Brasero pequeño, plata colonial, dos asas
madera, abolladura.

LIOS     4.400     6.600822 Pesos.

   1 Tupo bomba araucano plata LIOS     3.800     5.700823 Pesos.

   1 Tupo circular araucano plata LIOS     3.800     5.700824 Pesos.

   2 Dos Miniaturas distintas marcos dorados. L     1.000     1.500825 Pesos.

   1 Caja con escena taurina. R. Pujalte. L       500       750826 Pesos.

   2 Dos platitos chinos porcelana, uno restaurado. L       400       600827 Pesos.

   2 Lote de dos medallas (Carlos Pellegrini y De
Vicenzo)

L828

   4 Elefantes distintos tamaños. (4) L     1.000     1.500829 Pesos.

   3 Tres platitos azul cobalto y oro. L830

   2 Dos platos Imari L     1.000     1.500831 Pesos.

   4 Platos japoneses (3 - 1) uno con cachadura L       200       300832 Pesos.

   1 Philip, D. Casas y barcos, óleo pequeño L       500       750833 Pesos.

   1 SEVILLA, José "Veleros en el Mediterraneo",
óleo sobre cartón, sin marco

L       800     1.200834 Pesos.

   2 Dos centro tallados circulares. L     1.300     1.950835 Pesos.

   1 Placa calada de nácar, sobre pana con marco
dorado. .

L     4.000     6.000836 Pesos.

   1 Lechera en opalina blanca. L837

   1 Salero pescado. L       500       750838 Pesos.

   1 Samovar en cobre y bronce con canilla L     1.500     2.250839 Pesos.

   2 Dos piezas de toilette aplicaciones de bronce
frasco tapón con casc,, despojador, perfumero
con faltante.

L     2.700     4.050840 Pesos.

   1 Plato Persa con cara, restaurado. L     1.100     1.650841 Pesos.

   1 Salsera metal Christoffle. L     1.200     1.800842 Pesos.

   2 Dos marcos ingleses L     3.000     4.500843 Pesos.

   1 Plato japones de porcelana L       400       600844 Pesos.

   1 Legumbrera oval con tapa y dos asas. L       500       750845 Pesos.

  12 Doce esparragueras de metal plateado. L       600       900846 Pesos.

   1 Niña con canasto, óleo L       800     1.200847 Pesos.

   1 Muñeca vestida. L848

   2 Dos saleros con recipientes con cucharas. L849

  33 Piezas para pescado de metal commnity 16
cuchillos, 16 tenedores y una pieza. 33 Piezas.

L850

   1 Bowl de cerámica con decoración de dragones,
C. Ware (34)

L     2.000     3.000851 Pesos.
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   4 Miniaturas Los Fundadores de la Familia Lastra
Lopez, Bonifacio Lastra Gomez 1845-1896,
Enriqueta Quirno Costa - 18

L    12.000    18.000852 Pesos.

   2 Sulfuros celeste - amarillo y rojo, con gotas. L     1.500     2.250853 Pesos.

   6 Seis piezas de toilette carey y plata. 4
cepillos,espejo, perfumero.

LIOS     5.000     7.500854 Pesos.

   1 Laporte despojador en bronce dorado, firmado. L       700     1.050855 Pesos.

   3 Tres Muñecas vestidas. Africanas. L856

   1 Potiche en piedra , asas con argolla L     1.500     2.250857 Pesos.

   1 Bandeja oval de metal plateado oval Rep.
Sheffield.

L       300       450858 Pesos.

   3 Peines africanos. 3 Pz. L859

   2 Sulfuros rojo y amarillo con gotas. L     1.000     1.500860 Pesos.

   2 Miniaturas ovales pintadas, Nicolas Tomas del
Campo y Maciel - Retrato de Sra con vestido
blanco y tocado.

L     2.000     3.000861 Pesos.

   1 Plato japones , esmalte rojo y negro L       700     1.050862 Pesos.

   1 Altorelive simil marfil, enmarcado, -55- L863

  19 Juego cubiertos metal plateado christofle. 9
tenedores y 9 cuchillos pescado. -35 C. -

L     3.000     4.500864 Pesos.

   5 Cinco platitos chinos, con esmalte cachaduras. L     1.000     1.500865 Pesos.

   2 Huevos, rojo, amarillo. dec. geométrica. L       300       450866 Pesos.

   1 Bol en piedra con montura de metal. L867

   1 Miniatura Virgen (marco octogonal) L     1.500     2.250868 Pesos.

   6 Posa vasos con aplicaciones de aguayo, montura
de plata. (6)

L       500       750869 Pesos.

   1 Plato Kutani con figura. L       900     1.350870 Pesos.

   1 Tarjetero en bronce A. Dare L871

   2 Un plato neutro y otro de Cantón. L872

   1 Centro circular con virola plateada (20) L       400       600873 Pesos.

   2 Dos bandejas ovales metal plateado, distintos
tamaños, guarda de gallones

L874

   2 DOS FIGURAS FEMENINAS TALLADAS
ORIENTALES DISTINT.AVERIAS

L       600       900875 Pesos.

   1 Vaso de metal dorado. L        50        75876 Pesos.

   2 Bowls cerámica color verde U       200       300877 Pesos.

   2 Ceniceros calados con figura plata 800 LIOS       100       150878 Pesos.

   1 Caja rectangular de carey, pequeña. LIOS       300       450879 Pesos.
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   1 Caja semicircular de hierro con cadena. India,
siglo XIX.

L       500       750880 Pesos.

   1 Lampara de aceite de hierro con ave. India S.
XVIII

L       600       900881 Pesos.

   1 Escultura de león descansando L     8.000    12.000882 Pesos.

   2 Vasos Jorge III vidrio con monograma L       800     1.200883 Pesos.

   1 Mosaico "La Gallina". Pequeño. L       300       450884 Pesos.

   1 Reloj de mesa cuadrangular, metal y esmalte s/r L       400       600885 Pesos.

   1 Plato con monedas aplicadas, de metal plateado. L       200       300886 Pesos.

   2 Conchillas con tapa de metal plateado ingles con
recipiente.

L       800     1.200887 Pesos.

   2 Dos bandejas de metal plateado, una circular y
una cuadrangular.

L888

   1 Faiance. Gran plato con escena de taberna.
Pequeña saltadura.

L     1.800     2.700889 Pesos.

   7 Siete tazas con platos más 5 platos sueltos,
laqueado negro

L890

   1 Corta nueces de Betel de bronce India S XVIII L       900     1.350891 Pesos.

   3 Tres platos con personajes (uno roto) L892

   1 Cristo, relieve de metal, marco circular L893

   1 Lampara de aceite esférica de hierro India S
XVIII

L       500       750894 Pesos.

   1 Pisapapel amarillo, estriado en la base L       300       450895 Pesos.

   1 Legumbrera con tapa metal plateado. L       350       525896 Pesos.

  12 Cucharitas de café L       700     1.050897 Pesos.

   1 Bandeja circular de metal plateado, guarda de
flores.

L898

   1 Bandeja con asa, porta condimentos. L899

  23 23 Cubiertos plata punzonada: 5 tenedores mesa,
5 postre, 5 pescado, 6 cucharas soperas, 2
cucharas de servir.

LIOS     1.800     2.700900 Pesos.

   1 Bandeja con mosaico.-69- L901

   3 Paneras de metal plateado distintas. L       100       150902 Pesos.

   1 Sikel araucano de plata LIOS     2.400     3.600903 Pesos.

   1 Pisapapel de vidrio en forma de brillante L       150       225904 Pesos.

   1 Colgante Araucano LIOS     2.400     3.600905 Pesos.

   2 Abanicos en laca roja. (2) L       850     1.275906 Pesos.

   1 Cenicero murano amarillo L     3.000     4.500907 Pesos.

CAT_REMATE28/02/2018Emitido el Hoja 34 de 35

TRIAL MODE − Click here for more information

http://www.bullzip.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=11.4.2674&f=Professional%20features:%20Remote%20session%20on%20Citrix%20or%20Terminal%20Server&rd=trial&fl=&rfl=PRO


Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
277

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   2 Dos figuras talladas chinas, pequeñas; con una
base de madera.

L       600       900908 Pesos.

   1 Balanza de hierro India S. XVIII L       500       750909 Pesos.

   1 Ave, talla de madera India, S XVIII L       700     1.050910 Pesos.

   2 Dos figuras orientales de marfil. LIOS     1.500     2.250911 Pesos.

   2 Dos pequeñas tallas chinas, Pescador y Niño,
con bases.

L       500       750912 Pesos.

   1 Poncho ceremonial rojo listado, deterioros L     1.200     1.800913 Pesos.

   1 Poncho L     1.200     1.800914 Pesos.

   6 Seis cucharitas metal plateado Nacional, con
estuche.

L       600       900915 Pesos.

   6 Seis apoya cubiertos metal plateado, con caja. L       400       600916 Pesos.

   1 Poncho beige con guarda Pampa marrón. L     1.000     1.500917 Pesos.

   1 Señora con Escoba, talla japonesa L     1.700     2.550918 Pesos.

   1 Bandeja rectangular con asas, Metal plateado
Wright

L       600       900919 Pesos.

   1 Cristo Chilote sobre acrilico L     1.500     2.250920 Pesos.

   2 Adornos Escenografía opera Aída, talla madera,
saltaduras y desperfectos

L     1.500     2.250921 Pesos.

   8 Ocho platos con decoración de hojas, esmalte
verde

L922

   1 Juego de chimenea morrillos y atizadores L     3.600     5.400923 Pesos.

  14 Doce tazas con platos, chocolatera sin tapa, pico
roto, lechera, porcelana Limoges.

L     4.300     6.450924 Pesos.

   1 Plato de porcelana con decoración de rosas. gde. L       800     1.200925 Pesos.

   1 Reproducción dos niñas. L       100       150926 Pesos.

   2 Jarro cerámica y busto blanco. 2 Piezas distintas L927

   1 Cenicero murano celeste, cascadura L     3.000     4.500928 Pesos.

   1 Mapa de Boston, copia realizada en 1952 del
mapa original de William Burgis.

L       400       600929 Pesos.

   1 Lampara de mesa de mesa en madera con
incripciones, con pantalla.

L       350       525930 Pesos.

   1 Monedero, miniatura con pequeña placa marfil L       800     1.200931 Pesos.

Se han listado 931 objetos sobre un total de 28.183
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